

# 纪律作风专项整治督查结果通报

第二期

纪律作风整顿专项工作领导小组办公室

2019年5月5日



校属各部门、各单位：

5月1日上午9点，校领导憨振东、王永恒带领校党办、校纪委等部门人员对学校节日值班纪律及作风情况进行了明察暗访，重点对值班人员在岗情况、公车封存情况等进行了检查。现将情况通报如下：

检查结果显示我校节日期间值班情况总体良好，大部分部门、单位均能按照学校关于节假日值班要求，按时到达指定值班地点，遵守值班纪律。特别是学校处级总值班朱旗卉、桐柏路校区辛长征、安全工程学院段晓萍、计算机学院于海鹏、经济贸易学院王三芳等严格遵守值班规定，检查中及时接听电话，响应迅速。

学校公务用车按照上级规定和要求进行了封存，学校共有公务用车8辆，龙湖校区综合楼负一层公务车车位封存6辆，大学路校区离退休处楼下封存2辆，封条均粘贴完整。

但检查中也发现了一些问题：

一、有缺岗、迟到现象。保卫处赵亮亮、后勤总公司杨俊华、武盼盼三人未按时到岗。后勤总公司武盼盼电话一直打不通，值班岗位找不到本人；保卫处赵亮亮应于上午9点到岗，实际到岗时间为10点25分；后勤总公司杨俊华应于上午9点到岗，实际到岗时间为10点15分。

二、值班电话联络不畅。人文社会科学学院所报值班人员联系方式错误；安全工程学院值班办公室电话因欠费无法接通。

三、值班人员没有按照要求在指定地点值班。资源与环境学院、艺术设计学院值班人员虽在校园内，但不在指定的值班岗位。其中，艺术设计学院值班人员称学院未要求值班人员在指定地点值班。

四、个别部门和单位领导对节日值班不够重视。5月1日到5月4日的4天假期值班人员中，没有一位班子成员。

请本通报中存在问题并受到点名的部门和单位于节后上班三日内，将整改处理结果报校纪律作风专项整治工作领导小组办公室，地点综合楼1122校纪委办公室。

校纪律作风专项整治工作领导小组办公室

2019年5月5日